Notulen MR-vergadering 					24 oktober  2023  19.30u

Aanwezig: Renate,  Bjorn, Femke, Gertie, Lindy,  Rik en  Rianne 
Te gast: Ragmar , Judith, Gion (ouder die wellicht interesse heeft om in de MR te gaan)
Afwezig: Loes 

1.Welkom, notulen en acties vorige vergadering
· Geplaatst op de site na goedkeuring
· MR notulen zijn lastig te vinden via de website. Dit komt voornamelijk omdat voorheen de notulen via SchouderCom verliepen en nu gaat alles via Social Schools. Deze verbinding werkt niet praktisch, helaas is hier niets aan te doen op dit moment. We denken na om de notulen op een andere manier te delen met ouders. Wellicht via de Evenaardigheden als bijlage meesturen?

	
2.Toetsen en zicht op ontwikkeling
· Ragmar legt uit waar we met de Evenaar staan op het gebied van het zichtbaar maken van de ontwikkeling van kinderen. De brede ontwikkeling van kinderen in beeld brengen is sinds vorig schooljaar een groot doel binnen de Evenaar.
Voorheen werkten we met CITO als toetsinstrument binnen de Evenaar. Op dit moment hebben we als school gekozen voor het LOVS (leerling volgsysteem) IEP (inzicht eigen profiel). Binnen IEP is het mogelijk om de toets momenten meer te spreiden en niet alle toets momenten binnen een paar weken af te nemen. Er is gekozen voor IEP omdat deze toets vooral de groei van een kind t.o.v. van zichzelf zichtbaar maakt. De IEP-toetsen is een hulpmiddel om een beeld van een leerling te krijgen, maar observaties, methode gebonden toetsen en hoe een leerling werkt en is zijn zeker zo belangrijk.
Momenteel is de Evenaar bezig om manier te vinden waarop we de brede ontwikkeling van het kind zichtbaar maken aan kind, ouders en aan onszelf. Hierbij is onze visie leidend. We vinden het belangrijk dat ouders hierin meegenomen worden, maar ook de kinderen worden hierin meegenomen. In november volgt er een thema-avond voor ouders.
Om duidelijk te krijgen hoe we dit als Evenaar willen uitdragen wordt ook gekeken naar andere scholen binnen Nederland en gaan we in gesprek met andere scholen die het al anders doen.
Zichtbaar maken van ontwikkeling van kinderen en zinvoller toetsen blijft een speerpunt voor de Evenaar. Hierin zijn we ook aan het onderzoeken wat de meerwaarde is van de doorstroomtoets/eindtoets. Het is een lang proces en moet passen binnen de visie.

3. Mededelingen directie 
· Er zijn 3 collega’s zwanger de vervangingen lijken opgelost
· Door de overcapaciteit (tot nu toe) zijn ziektedagen en vervangingen goed opgevangen. 

4. Begroting
· Aan de begroting wordt op dit moment gewerkt, concept moet voor 3 november klaar zijn. Daarna zal er nog ruimte zijn om te bespreken tot een definitieve begroting. We zien in ieder geval dat het leerlingaantal groeiende is. We krijgen hierdoor groeibekostiging. Lindy en Bjorn gaan met Judith vast in voorgesprek over de begroting.


5. Personle bezetting
· Geen bijzonderheden, zie mededelingen directie.

6. Korte update besteding OV-gelden
· Er is nog niet gelukt een concrete datum te prikken om over de OV gelden te spreken (Voorheen ouderbijdrage) . Het contact zal gezocht blijven worden om dit tot een goed einde te brengen. Het contact en gesprek zal voor een belangrijk deel door MR-ouders opgepakt worden. Omdat de OV is gewijzigd in een OR is het meer een zaak voor ouders om op te pakken.


7. tafelgesprekken
· 3 ouders waren aanwezig bij het eerste tafelgesprek, was een fijn gesprek. Voorstel vanuit ouders om mede ouders actief te benaderen. (bijv. OR, klassenouders. Besproken om de MR goed zichtbaar te laten zijn).  Er wordt gehoopt op steeds meer inloop zodat de ouderbetrokkenheid vergroot. 


8. Voornemens 2024 
· Concept besproken, definitieve Voornemens volgen nog.

9. Studiedagen  
· Een vraag vanuit ouders of het mogelijk is om studiedagen meer in overleg te plannen. Wanneer het concept rooster er is, zal dit gedeeld worden, waarbij er naar mogelijkheden gekeken zal worden.

10. Acties jaarplanning
· Besproken en aangepast waar nodig. 
· Vergaderdata MR vastgesteld
-12 december 2023
-23 januari 2024
-13 maart 2024
-14 mei 2024
-17 juni 2024 + etentje (start 18.00u)
11. Sluiting 
· Het Kleurenbos start as dinsdag 31 oktober 2023
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